

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2018/302 z dnia 28 lutego 2018 r. w sprawie nieuzasadnionego blokowania geograficznego oraz innych form dyskryminacji klientów ze względu na przynależność państwową, miejsce zamieszkania lub miejsce prowadzenia działalności na rynku wewnętrznym oraz w sprawie zmiany rozporządzeń (WE) nr 2006/2004 oraz (UE) 2017/2394 i dyrektywy 2009/22/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 60 I z dnia 2 marca 2018 r.)

Strona 14, formuła końcowa:

zamiast:

„W imieniu Parlamentu Europejskiego
L. PAVLOVA
Przewodniczący

W imieniu Rady
A. TAJANI
Przewodniczący”.

powinno być:

„W imieniu Parlamentu Europejskiego
A. TAJANI
Przewodniczący

W imieniu Rady
L. PAVLOVA
Przewodniczący”.
